



洛阳瑞光公司成功研发高端影视制作设备

我国首台电影级4K监视器“洛阳造”

未来,当您在电影院里欣赏绚丽震撼的大片时,它的制作很可能有咱“洛阳智造”的功劳。

经过3年不懈努力,首台国产电影级4K专业监视器——瑞鸽TL-D3100UHD(4K),日前在洛阳瑞光影视光电技术有限公司诞生,标志着“洛阳智造”在国内高端影视制作设备领域填补又一空白。

监视器是导演的“第二双眼”,电影画面的色彩、亮度矫正离不开它的高度还原。“简单地说,如果监视器呈现的画面不准,会让导演在制片过程中产生误判,那么在电影院里放映的作品就会失真。”洛阳瑞光公司总经理马健说。

4K数字电影指拥有4096×2160像素分辨率的电影,即水平方向有

4096个像素,垂直方向有2160个像素,其总像素超过800万。近年,影院放映的影片大多采用4K技术进行拍摄与制作,大大提高了画面的清晰度。

洛阳瑞光公司是我市一家从事专业级液晶监视器研发、生产与销售的高新技术企业。早在2001年,其研发的5英寸便携式彩色液晶监视器终结了我国专业监视器只能依赖进口的历史。在去年的抗战胜利日大阅兵中,习近平总书记的跟拍车就采用了该公司首创的国内同尺寸亮度最高的超亮监视器TL-P700HD。

看中4K电影领域的监视器需求,2013年,洛阳瑞光公司就开展了此类产品的研发。那时,由于存在技术瓶颈,市面上仅有佳能、索尼等国外厂商

能够提供同类产品,且价格在30万元以上。

经过1000多个日日夜夜的艰辛研发,洛阳瑞光公司成功突破一个又一个技术难关。数十个芯片设计、几十万行代码、数千个工作模块精确配合,保证了在处理4路高速信号时无延时、零误码,该公司最终实现800余万像素的4路独立画面无缝拼接,一台完全符合国际标准的31英寸电影级4K专业监视器前不久正式定型。

马健介绍,如今,这款产品不仅拥

有多项用于电影制作全流程的专业功能,还可以对监视器的颜色指标进行周期性色彩校准,这是目前大多数同类产品所不具备的国际前沿技术。

该产品的上市,将结束我国电影级4K监视器全部依赖进口的历史。“8月24日,在北京国际广播电影电视设备展览会上,我们将带着这款中国电影行业的‘首台套’隆重亮相,让更多人看到‘洛阳智造’在高端影视制造领域的魅力。”马健信心满满地说。

本报记者 张锐鑫



孟津再添新学校

近日,在孟津县新建的第四实验小学项目施工现场,工人正加紧校门口建筑物装饰施工。

该项目位于孟津县城河图路以北,紧邻上店社区,占地51亩,总建筑面积9430平方米,总投资2000多万元。该项目规划建设2栋4层教学楼、1栋办公楼和1栋多功能教室,以及标准化田径场、篮球场等,设36个教学班,可容纳约1800名学生就读。

目前,该项目正按计划紧锣密鼓地加紧后期施工,今年秋季将建成投用。

记者 梅占国 通讯员 郑战波 王明明 摄



瀍河区人民法院:以“四个坚持”提升服务大局工作水平

今年以来,瀍河区人民法院以“四个坚持”统筹推进审判工作和自身建设,不断提升为大局服务、为人民司法工作水平,以更加优异的工作业绩,为我市“十三五”规划顺利实施提供更加有力的司法保障。

坚持深化改革,注入司法活力。由于立案登记制度落实和基层法院受案标的提升,瀍河区人民法院受理案件数量是去年同期的2倍,但该院稳步推进审判权运行机制改革,使案多人少矛盾得到缓解,案件得到及时审理。该院落实全员办案制度,主审法官审理的案件由其自己审批,不再由庭长或主管院长审批,已初步实现“让审理者裁判,由裁判者负责”的目标。同时,新型合议庭质效目标考核奖惩办法的制定,实现了责、权、利统一,在给予干警压力的同时,极大地增强其办案积极性,办案中存在的“推”“拖”“延”等现象得到有效改变,办案质量和效率均有明显提升。今年以来,该院案件调撤率同比上升9%,案件上诉率同比下降6.8%,案件平均审理周期比去年缩短15天。

坚持有力补充,拓展陪审职能。目前,瀍河区人民法院选任人民陪审员60余名,通过对人民陪审员工作准确定位,确保审判力量得到有力补充。人民陪审员通过对合议庭组成人员的监督,促进司法廉洁和公正审判,同时积极深入群众,及时、全面、准确反映群众对审判工作的意见、建议,帮助法院不断加强和改进工作,充分发挥了桥梁纽带作用。人民陪审员与群众紧密交流,能够把

法院司法裁判的价值理念带到群众中去,从而产生良好的辐射效应,对加强百姓对司法工作的理解和认同起到了很好的宣传引导作用。

坚持从严治警,强化队伍建设。瀍河区人民法院不断强化“两个责任”意识,让责任落实成为干警的高度自觉。院党组始终坚持严到点、严到位的原则,用好约谈诫勉、通报批评、组织处理、纪律处分等“组合拳”,层层传导压力,推动形成各负其责、齐抓共管的工作局面。同时,该院扎实推进“两学一做”学习教育,狠抓作风建设,坚持以上率下,充分发挥领导干部示范带动作用,教育干警崇尚清廉、远离腐败,以零容忍态度坚决惩治腐败,以作风促质效。多年来,该院干警没有发生一起违法违纪和不廉洁现象。

坚持以人为本,打造人文法院。瀍河区人民法院连续3次荣获“省级文明单位”称号。在审判活动中,该院牢固树立服务群众理念,灵活运用司法建议、典型案例、法律宣讲三大法宝,到群众中走访,听取群众对法院工作的要求与司法需求。在管理过程中,该院始终以“以人为本”理念了解、关爱干警,努力营造热爱法院、忠诚履职的良好氛围。该院重视人才的引进和培养,开展丰富的业余文化活动,积极为法院干警的学习、生活、教育创造条件,从政治上关怀、从生活上关心,让干警安居乐业、爱岗敬业。(郝英英)

司法助力“十三五”

邮储银行洛阳市分行与市总工会联合推进工会会员卡发放工作

持卡可享多种服务和优惠



为推进全市工会会员服务制工作,市总工会和中国邮政储蓄银行洛阳市分行发挥工会组织优势和邮储银行金融服务优势,联合签署了工会会员卡战略合作协议,共同推进全市工会会员卡的发行、激活、管理、开发等工作。截至目前,全市已发放工会会员卡18.1万张,激活13.4万张。

工会会员卡具有中国邮政储蓄银行借记卡的金融功能,可作为银行卡使用;会员凭卡可以享受工会提供的河南职工网上线法律咨询服务、法律援助、困难职工帮扶救助等服务;工会会员卡可在与工会和银行合作

的特约商家、公共服务部门享受优惠和刷卡消费,包括商贸流通、交通出行、医疗健康、教育培训、旅游休闲、文化体育等领域。

针对这项工作,邮储银行洛阳市分行高度重视、周密部署,加大宣传推广力度,开展了工会卡九重好礼专项活动,通过悦享“6元观影”礼、悦享“6元洗车”礼、惠享“六折体检”礼、惠享“七折旅游”礼、惠享“消费折扣”礼、惠享“手机银行扫码特惠购”礼、尊享“信用卡”激活和分期礼、畅享“ETC设备免费送”礼和御享“家庭财产保障”礼及“六一儿童节6.1元购买蛋糕”等一系列优惠活动,博得了持卡客户的青睐。(王雅文)



阿新自由订® 电商平台送奶到家服务

登录 www.axzyd.com 或关注微信公众号“阿新奶业”

瓶鲜七折

阿新玻璃瓶鲜牛奶已火爆上市
引进上海滩生活理念,2℃~6℃冷藏保鲜仅48小时
采用全新小口玻璃瓶,不回收
原奶执行欧盟标准,婴幼儿可放心食用

扫一扫订奶

洛阳阿新奶业有限公司 订奶热线:0379-63188866 67895888 我们承诺:每天早上七点前送奶到家,每发现一次未按时送达,48小时内返现五元